
KAJ SE BO DOGAJALO SEPTEMBRA  
 

1. september: prvi šolski dan: Dragi starši, ne pozabite blagosloviti 

svoje otroke, preden gredo v šolo, in moliti zanje. "Jezus, naš Bog in naš 

učitelj, prosimo te za vse učitelje in učence, navdihuj jih in poučuj, da bo po 

njih naša šola vedno bolj kazala pot k tebi, ki živiš in kraljuješ vekomaj. 

Amen." 

5. sept.: sv. Terezija iz Kalkute, (+ 1997), redovnica v Indiji, 

ustanoviteljica reda misijonark ljubezni, ki je svoje življenje posvetila skrbi 

za uboge. Z izredno ljubeznijo do njih je odgovorila na ljubezen Božjega 

Sina. Presveto Srce Jezusovo, daj nam srce, polno sočutja do potrebnih. 

 5. sept.: prvi petek, molitvena ura in sv. maša za nove duhovniške in 

redovniške poklice ter za stanovitnost že poklicanih. 

 

8. sept.: Mali šmaren (tudi mala maša ali mala gospojnica), rojstvo Device 

Marije. Bog je imel od prvega trenutka njenega življenja načrt zanjo – in po 

njej za nas. Ona nas spominja, da je Bog zvest svojim obljubam. S 

spoštovanjem Marije ob njenem rojstnem dnevu častimo Boga.                                                   

13. sept.: Molitveni dan za nove duhovne poklice na Ptujski Gori z 

geslom Romarji upanja – 8.30 do 12. ure. Priporočam, da se tudi doma v 

družini ali sami zase večkrat spomnite, da nam duhovnikov drastično 

primanjkuje, in molite za nove duhovne poklice.  

 

15. september: Žalostna Mati božja – obvezni god. Marija je svoje 

življenje prilagodila svojemu Sinu, zlasti ko je stala pod križem, na katerem 

je umiral njen sin. Naša Mati nas vabi, da skupaj z njo sprejemamo križ, da 

bomo mi, ki delimo njeno žalost, deležni tudi njenega veselja.                                                                                             

Ta dan obhajamo v Sloveniji dan žalujočih (knjiga Preobrazba bolečine  

 

.28. sept.: Slomškova nedelja, ki ni le spomin na veliko osebnost temveč 

priložnost, da njegov duh prešinja tudi današnji čas. Osrednja slovesnost 

bo v Celju na Jožefovem hribu. Slomšek še vedno kliče po evangeljski 

gorečnosti in ljubezni. 

                                                                                                                                    

GOSPOD ME VARUJE, KO DELAM, IN LJUBI, KO PREPEVAM.                      
___________________________________________________________                                     
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Gospod, vidiš, da ječim v sebi.                                                                                                                                             
Vse poznano se ruši in ne vem, kaj bo zares obstalo.                                                                                             

Ti veš!                                                                                                                                                                  

Verujem, da me držiš v svoji roki in da me varuješ.                                                                                      

Razgaljeno in krhko se čutim.                                                                                                                            

Ti dihaš vame svoj dih življenja in me obnavljaš.                                                                                                  
Ti poznaš vsako tančico moje duše.                                                                                                                             

Ti poznaš vsak najmanjši drhtljaj mojega bitja,                                                                                                    

od stvaritve do tega trenutka.                                                                                                                                    

Do potankosti poznaš mojo zgodovino in mojo prihodnost.                                                                          

Veš, kaj čutim prav zdaj.   
                                                                                                                                 

Počivam v Tebi in Te ljubim. Z vsem, kar sem.                                                                                                    

Z lakoto po pravici. Z lepoto. Z bolečino.                                                                                                              

V veselju.  S solzami. Z milino. Z izbruhi jeze.                                                                                                     

Z večnim iskanjem. Z valovi nemoči.                                                                                                                      
S hrepenenjem po miru. Z neutolažljivo žalostjo.                                                                                               

Vse to poznaš. Vse to objemaš.                                                                                                                                    

In me gledaš s ponosom, ker veš, da vstajam nova,                                                                                         

odrešena, polna Tvoje moči.                                                                                                                                    

Hvala ti, Jezus! Amen. 

 

"K TEBI, GOSPOD, SE ZATEKAM, TI SI MOJA SKALA                    

IN MOJ GRAD; TI SI MOJE ZAVETJE,                                               

NAGNI K MENI SVOJE UHO."   psalm      

http://www.zupnija-kungota.si/


80 LET ŽUPNIKA CIRILA KOCBEKA 

 

V nedeljo, 10. avgusta, se je naš župnik z zahvalno mašo ob somaševanju še 

petih duhovnikov zahvalil za življenje in za 55 let mašnišzva. Praznovanje 

se je začelo s čestitko po Radiu Ognjišče, nato s slovesno mašo, pri kateri je 

pel zbor obeh župnij pod vodstvom mladega Timoteja Dolenca. Prišla je tudi 

njegova prva generacija ministrantov! Pridigar je bil kancler Janez Lesnika. 

Pred vsemi zahvalnimi govori je mogočno je zvenela pesem Jubilate Deo. 

Na koncu je iz srca zazvenela zahvalna pesem. Preden se je začelo še 

zunanje slavje ob pihalni godbi in jedem z žara so farani prejeli še 

spominske podobice in sveče sv. Kunigunde. Z zahvalo se mu je prišla 

poklonit tudi županja.                                                                                              

S tem dnem se pa zahvalno slavje še ni končalo. V soboto, 16. avgusta, smo 

ga namreč povabili na romanje po njegovih stopinjah – v rojstni kraj  

Rodmošče, na grad v Gornji Radgoni, kjer je hodil v šolo, na prvo 

kaplansko mesto v Lendavo in potem v Črenšovce, kjer je bil 4 leta kaplan, 

preden je pred 49 leti prišel v Kungoto. Spotoma je bivša članica ŽPS 

razgrinjala njegovo življenje od otroštva do danes.                                         

Na poti je bilo pripravljenih kar nekaj presenečenj.  

ZAHVALA G. ŽUPNIKA                                                          

Bogu in vam vsem, ki ste kakor koli bili z mano v teh 

letih in na praznovanju mojih 80 let, se iskreno 

zahvaljujem, posebej še organizatorjem, in vsem, ki 

ste in še molite zame. Bog plačaj.                              

Tudi jaz molim za vas. 

VSE, KAR ŽELIM, JE, DA SEM TAM,                                                      

KJER ME HOČE BOG IMETI. (F. Baraga) 

NOVO ŠOLSKO IN VEROUČNO LETO 

 

Spoštovani starši, dragi veroučenci!                           

V ponedeljek, 1. septembra, se začenja novo šolsko 

in s tem tudi kmalu veroučno leto. Veroučna šola 

pa ne obsega samo ene šolske ure na teden, ampak 

pomeni tudi sodelovanje v krščanskem vsakdanjem 

življenju. Vzgoja se začenja v domači družini, verouk pa je nadgradnja 

odnosa z Bogom, ki ga je otrok pridobil od svojih staršev.  

Krščanske vzgoje in krščanskega življenja si ne moremo predstavljati brez 

nedeljske svete maše. Zgled staršev je tisti, ki vzgaja.  

Bodite svojim otrokom kažipot in jih spodbujajte s svojim zgledom za 

zdrave medsebojne odnose, za vrednote  in  udeležbo pri nedeljski sveti 

maši., ki je največ, kar lahko v življenju kristjana dobimo.  

 

Oče naš, blagoslovi to šolsko in veroučno leto. Bodi z nami, ko 

nam bo lepo in ko bomo žalostni, ko bomo skupaj in ko bo vsak 

sam. Bodi z nami, potem nas ne bo strah, kajti kjer si ti, tam sta 

ljubezen in mir. Amen. 

15. sept.: Praznik Žalostne Matere božje in dan žalujočih. 
Marija je doživljala brezno bolečine kot ovdovela in kot mati križanega 

Jezusa. Zato je na poseben način blizu vsem žalujočim 

kot mogočna Sopotnica in Priprošnjica. Žalovanje je 

naravni del življenja, a pogosto mnogi ostajajo po 

pogrebu v njem sami in nesprejeti. Naj bo vsakdo sprejet 

in razumljen v svoji žalosti. Vsak namreč sme žalovati 

tako, kakor mu narekuje srce. Ni pravilnega ali 

napačnega žalovanja. V pomoč nam je lahko knjiga  …                                                                                                                        

BLIŽNJA ROMANJA 

  

4. oktober: Tradicionalno jesensko romanje v Marijo Bistrico in Zagreb. 

Organizira Aritours.  

11. oktober: Tradicionalno romanje naše molitvene skupine na Brezje. 

18.-20. oktober - romanje v Međugorje. 

 


	15. sept.: Praznik Žalostne Matere božje in dan žalujočih. Marija je doživljala brezno bolečine kot ovdovela in kot mati križanega Jezusa. Zato je na poseben način blizu vsem žalujočim kot mogočna Sopotnica in Priprošnjica. Žalovanje je naravni del ži...

